



తల్లిదండ్రులు పిల్లలను గమనించాలి: ఎస్పీ

సూర్యాపేట జనవరి 12 మనం ప్రతినిధి: తల్లిదండ్రులు ఎప్పటికప్పుడు వారి వారి పిల్లల సదవధికి గమనిస్తూ ఉండాలని ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్పీ డిగ్రీ కళాశాల ఆడిటోరియంలో స్వామి వివేకానంద 160వ జయంతి సందర్భంగా జాతీయ యువజనోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆధ్యాత్మిక ఆలోచనలను, సరళమైన జీవన భావన చిన్న వయసులోనే తన జీవితంలో ఒక దైవిక స్థితికి చేరుకున్నారు. వివేకానంద వ్యాఖ్యలు యువతను ప్రభావితం చేస్తాయన్నారు. విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రులు మొదటి గురువని ఎప్పటికప్పుడు వారి భవిష్యత్తును తీర్చి దిద్దే బాధ్యతను తీసుకోవాలని అన్నారు. యువత వివేకానందను ఆధర్వంగా తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. రెండు రోజుల పాటు నిర్వహించిన పాటలు, నృత్యాల పోటీలకు, సంబంధించి విద్యార్థులకు బహుమతులు, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక నృత్యాలను ఆకర్షించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ నాగభూషణం, సిఐ రాజశేఖర్, కళాశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకటేశులు, ఎస్సీలు శ్రీనివాస్, క్రాంతి, ఎస్సీసీ కెడెట్స్, కళాశాలల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వివేకానంద జయంతి వేడుకలు

తిరుమలగిరి మునిపల్లె కేంద్రంలోని స్థానిక మార్కెట్ యార్డు నందు ఉన్న స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమావేసిన లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు జలగం రామచంద్ర గౌడ్. వివేకానంద 160వ జయంతి సందర్భంగా విగ్రహానికి పూలమావేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... స్వామి వివేకానంద ఆశయాలను ఆధర్వంగా తీసుకుని యువత ముందుకు సాగాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ కార్యదర్శి ఐత శ్రీనివాస్, కోశాధికారి డాక్టర్ సుబ్బే, ఇమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు, గుండా భాస్కర్, వెంకటరెడ్డి, గణేష్, రవీందర్రెడ్డి, లక్ష్మణ్, సోపేష్, పాల్గొన్నారు.

నేటి తరానికి వివేకానంద జీవిత ఆదర్శం
తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో నేడు స్వామి వివేకానంద 160వ జయంతి వేడుకలను కళాశాల ఎన్ఎన్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యాపకులు మాట్లాడుతూ..... నేటి తరానికి వివేకానంద జీవిత ఆదర్శమని అన్నారు. విద్యార్థులు ఆయనను స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు నాగేశ్వరరావు, నాగయ్య, ప్రదీప్, భగత్ సింగ్, మధుకర్, రాంబాబు, ప్రదీప్, శోభరాణి, సంతోష్, దయాకర్, వసంత, రాజా, సోనీ, ఎన్ఎన్ఎస్ సిబ్బంది పి పుల్లయ్య, గణేష్ పాల్గొన్నారు.

మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

శుక్రవారం | 13 | జనవరి | 2023 | పేజీలు : 4

స్వామి వివేకానంద జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

భువనగిరి, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : స్వామి వివేకానంద జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని, వారి ఆశయాలను పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి అన్నారు. గురువారం స్వామి వివేకానంద 160వ జయంతిని పురస్కరించుకుని భువనగిరి పట్టణంలో బస్టాండ్ ఎదురుగా ఉన్న ఆయన విగ్రహానికి జిల్లా కలెక్టర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆంజనేయులు పూలమాలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ జడల అమరేందర్ గౌడ్, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి మండే ఉపేందర్రెడ్డి, రైతు సమస్యల సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు కొలుపుల అమరేందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ చింతల కిష్టయ్య, జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి కె ధనుంజయేయులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డి, కేసరి యాత్ ప్రసిద్ధింట్ రేగు బాలనర్సయ్య, సహజ్ర ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డా.శివప్రసాద్, సభ్యులు భరత్, కరుణ్, మురళీ, శ్రీనివాస్, రెణుక పాల్గొన్నారు.



భారతదేశ సంస్కృతిని ప్రపంచానికి చాటిన గొప్ప వ్యక్తి వివేకానందుడు

-ఘనంగా వివేకానందుని 161 జయంతి వేడుకలు

హంబూర్న్ గర్/ గరిడేపల్లి, జనవరి 12, మనం న్యూస్: వివేకానందుడుని ప్రతి ఒక్కరూ ఆధర్వంగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలని, భారతదేశ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను ప్రపంచానికి చాటిన మహోన్నత వ్యక్తి వివేకానందుడు అని వివేకానంద విగ్రహోదఘాటన కమిటీ అధ్యక్షులు డా॥ పశ్య శ్రీనివాసరెడ్డి, సిఐ రామలింగారెడ్డి అన్నారు. గురువారం స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలోని వివేకానందుని విగ్రహానికి రెన్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పోలిశెట్టి లక్ష్మీనర్సింహారావు పూలమాలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ.... మతం కంటే మానవత్వం గొప్పదని చెప్పి ప్రపంచ ఐక్యతకు శాంతి సాధనకు కృషి చేసిన గొప్ప వ్యక్తి వివేకానంద అన్నారు. వివాకానందుని స్ఫూర్తిని నేటి తరం యువత ఆధర్వంగా తీసుకుని ఉన్నత స్థానాలకు ఎదిగి భారతదేశ గొప్పతనాన్ని చాటాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ గూడెపు శ్రీనివాస్, సామంతు శివారెడ్డి, గజ్జి ప్రభాకర్, కుక్కపల్లి రామోహన్ రావు, గెల్లె అప్పారావు, గుండూ రమేష్, పొట్టుముత్త దయానంద్, అంకణి అప్పయ్య, తన్నీరు మల్లిఖార్జున్, గొట్టే రామయ్య, ఊరే వెంకయ్య, మన్నెం బాలారెడ్డి, శ్రీనివాసరాజు,



రాములు, పాలకూరిబాబు, ఎన్ఐబి కట్టా వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.
గరిడేపల్లిలో....
మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం స్వామి వివేకానంద జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్.ఎం. సుబ్బ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సాలార్జంగ్ పేట ఈడ్గాలో మాలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తా: ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

కోదాడ, జనవరి 12 మనం న్యూస్: కోదాడ సాలార్జంగ్ పేటలో ఉన్న ఈడ్గాకు ఎమ్మెల్యే నిధులతో ప్రహారీ గోడ నిర్మాణానికి 20 లక్షలు మంజూరు చేయించినందుకు కోదాడ మున్సిం మత పెద్దలు స్థానిక ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎంపీ అల్లాఫ్ హుస్సేన్ అధ్యక్షతన ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ గురువారం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ సాలార్జంగ్ పేట ఈడ్గాలో మౌలిక సదుపాయాలకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని మతాలకు సమానమైన అవకాశాలు కల్పిస్తుందని తెలిపారు. అసంతరం మున్సిం మత పెద్దలు మాట్లాడుతూ బ్రిటీష్ పండుగ సమయంలో కుర్మానికి ఏ జంతువు కోయాలో ముందుగానే మున్సిం పెద్దలను పిలిచి శాంతి సమావేశం నిర్వహిస్తామని ఎమ్మెల్యే మాట ఇచ్చారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత గురువు మాలానా అబ్దుల్ ఖదీర్, పెద్ద మసీదు కమిటీ అధ్యక్షులు షేక్ మహమ్మద్, కౌన్సిలర్లు షేక్ షఫీ, షేక్ మధూర్, ఖాజా ఖదీర్ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు న యూ. మైసూర్ నాయకులు బామ్మియారెడ్డి, ఎంపీ మజిలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంజూరైన యునిట్లను వినియోగించుకోవాలి

తిరుమలగిరి జనవరి 12 మనం న్యూస్: దళితబంధు పథకంలో మంజూరైన యునిట్లను లబ్ధిదారులు వినియోగించుకోవాలని ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఈడీ శిరీష అన్నారు. గురువారం దళిత బంధు పథకంలో లబ్ధిదారుల పాపాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో దళిత సాధికారత కోరకు ఈ పథకం తీసుకొచ్చిందని, పథకం ద్వారా దళితుల ఆర్థిక స్థితి గతము మారుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ దండు శ్రీను, సీబిఎంఐ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సమాచారం ఇవ్వాలి: సిఐ

సూర్యాపేట టౌన్ జనవరి 12 మనం న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ సెలవులలో ఊళ్లకు వెళ్లే గృహ యజమానులు తప్పక స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సమాచారం ఇవ్వాలని సిఐ రాజశేఖర్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఊరికి వెళ్లే గృహ యజమానులు వీధినంత త్వరగా ప్రయాణం ముగించుకుని వచ్చేలా ప్రణాళిప వేసుకోవాలని, ఖరీదైన వస్తువులను బ్యాంకులలో ఉంచుకోవాలని, గస్తీ దళాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, ఇరుగు పొరుగు వారి ఫోన్ నెంబర్లను మీ వద్ద ఉంచుకోవాలని, ముఖ్యంగా వృద్ధుల పట్ల జాగ్రత్త వహించాలని అన్నారు.



తిరుమలగిరిలో వివేకానంద జయంతి

తిరుమలగిరి, జనవరి12(మనం న్యూస్): తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డు ముందు జయహో స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు దర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తన్నీరు రాంప్రభు మాట్లాడుతూ భారతదేశ ఖ్యాతిని మన సంప్రదాయాలను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చాటి చెప్పిన గొప్ప వ్యక్తి స్వామి వివేకానందుడని అన్నారు. యువతను ఉద్దేశించి వారిని దైర్ఘ్యాన్ని కోల్పోవద్దు దైర్ఘ్యమే అన్నింటికీ మూలం యువత దేశం కోసం దేశ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జయహో స్వచ్ఛంద సేవసంస్థ సభ్యులు మహేష్ గౌడ్, సభ్యులు చిలక ప్రకాష్, ఎల్.ఎస్. ఉప్పేంద్రారావు, దేవులపల్లి గణేష్, అశోక్, కడెం లింగయ్య, చంటి, ఉప్పేందర్, వెంకటేష్, మహేష్, ఉప్పేందర్, పరుశరాము, నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డీటీఎఫ్ సంఘం డైరీ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

తిరుమలగిరి, జనవరి 12 (మనం న్యూస్): తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో డీటీఎఫ్ సంఘం డైరీ-2023 క్యాలెండర్ ను వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయంలో గురువారం ఆవిష్కరించారు. డీటీఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి.అనంబాస్వర్ మాట్లాడుతూ సంఘం వృత్తి నిబద్ధత, సామాజిక బాధ్యతలకు కట్టుబడి పనిచేస్తుందని విద్యార్థి సమస్యలతో పాటు సమాజంలోని అసమానతలను ప్రసించడంలో ముందుంటుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన నినాదాలు అయినా నిధులు, నీళ్లు నియమకాలు అనే అంశాలకు ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే ప్రతినారి ముందుంటుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమలగిరి మండల అధ్యక్షుడు గుడిపాటి నరేష్, జి. వెంకటేశ్వర్లు, హమాబి సంఘం అధ్యక్షులు ఏనుగు రామచంద్రుడు, హమాబి కార్యకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించిన ఎంపీపీ

నడిగూడెం, జనవరి12(మనం న్యూస్): మండలంలోని రాఘవపురం గ్రామంలో ఎంపీపీ నిధుల నుండి రూ. 10లక్షల వ్యయంతో గ్రామంలో గల ప్రధాన రహదారి నందు డ్రైనేజీ కాలువ పనులను గురువారం ఎంపీపీ యాతాకుల జ్యోతిమధుభాబు శంకుస్థాపన చేశారు.



ఆనంతరం మాట్లాడుతూ గ్రామం మౌళిక అభివృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇంతో కృషి చేస్తుందని స్థానిక శాసనసభ్యులు బొల్లం మధుస్యూయాద్వ సహకారంతో మండలాన్ని అభివృద్ధి దిశగా కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ గుజ్జి అనసూయమ్మ, గుజ్జి అనేయలు, బంక ఆదిలక్ష్మి, శివశంకర చింతపాటి సైదులు, బుచ్చయ్య, మంగమ్మ, శ్రీను, పీసీసీవీ డైరెక్టర్ చిన్నకేరెడ్డి, గోపింధు, మారెడ్డి అక్షయారెడ్డి, గోపింధు, బక్కయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోరం లేక అన్నారంలో వీగిపోయిన ఆవిశ్వాస తీర్మానం

తుంగతుర్తి, జనవరి12(మనం న్యూస్): తుంగతుర్తి మండలంలోని అన్నారం గ్రామ పంచాయతీ ఉపసర్పంచ్ ఉప్పల నిర్మలపై టీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ఏడుగురు వార్డు మెంబర్లు ఆవిశ్వాస తీర్మానం తేదీ 15.12.2022న ఆర్డీవో ఆర్డీ ఇష్యుడం జరిగింది. దీనికి సంబంధించిన ఆవిశ్వాస తీర్మాన ప్రత్యేక సమావేశం గురువారం ఉదయం 11గంటలకు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో సూర్యాపేట జిల్లా ఆర్డీవో రాజేంద్రప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఆవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టగా సరియైన కోరం లేనందున ఆవిశ్వాస తీర్మానం వీగిపోయింది దీన్ని రద్దు చేస్తున్నామని ఆర్డీవో తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ హస్తం పార్టీకి చెందిన వారిదే గెలుపు కావడంతో వారి ఆనందానికి అవధులు లేవు. టిపాసులు బాణసంచాలు కాల్చి స్వీట్లు పంచుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ రాంప్రసాద్, ఎంపీపీవో భీమ్సింగ్, గ్రామ పంచాయతీ సీబిఎంఐ పాల్గొన్నారు. గ్రామంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తుగా స్థానిక ఎస్ఐ దానియేల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పట్టిష్ట



బంధోబస్ ఏర్పాటు చేశారు.



రక్షదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన ఎస్సీ రాజేంద్రప్రసాద్

తుంగతుర్తి, జనవరి12(మనం న్యూస్): భారతదేశ చరిత్రలోనే చిరస్మరణీయంగా నిలిచిన వ్యక్తి, అధ్యాత్మిక నాయకుడు తత్వవేత్త రఘుత, స్వామి వివేకానంద అని సూర్యాపేట జిల్లా ఎస్సీ రాజేంద్రప్రసాద్ అన్నారు. గురువారం స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ రెడ్ క్రాస్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రక్షదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ భారతీయ విలువలను ప్రపంచానికి ప్రచారం చేసిన గొప్ప మేధామి స్వామి వివేకానంద అన్నారు. రక్షదాన శిబిరంలో 82మంది రక్ష దానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపీసీసీ నాగభూషణం, సీబిలు నాగార్జునగౌడ్, రాకేష్, ఎస్ఐలు దానియేలుకుమార్, వెంకన్న, వై. ప్రసాద్, సీబిఎంఐ గోపినాయక్, సైదులు, బాబర్, సుధాకర్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా వివేకానందుని జయంతి వేడుకలు

వలిగొండ, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ విబీపీపీ వలిగొండ ఆధ్వర్యంలో గురువారం వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా మోడల్ స్కూలు మరియు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వారు జయంతి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నల్లగొండ విభాగ కన్వీనర్ సుర్యి మణికంఠ పాల్గొని మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో అత్యధికంగా ఉండి జనాభాలో యువతి యువకుల స్థానం ముందజిల్లో ఉంటుందని, యువత వివేకానందుని ఆదర్శంగా తీసుకుని దేశం కోసం సమాజం కోసం పనిచేయాలని అన్నారు.



నేటి యువత వివేకానందుని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలి

వలిగొండ, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : వివేకానందుని జయంతి సందర్భంగా బీసీ విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి సెంటర్లో ఉన్న వివేకానందుని విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పల్లెగొర్ర మోదీరాంధేవ్ మాట్లాడుతూ భారతదేశ ఔన్నత్యాన్ని ప్రపంచ దశదిశలా చాటి చెప్పిన గొప్ప వ్యక్తి వివేకానందుడని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో విజయశాంతి, వనగంటి వెంకటేశం, బాలాజీనాయక్, లక్ష్మణ్, అరుణ్, సంతోష్, దత్తు, శివకృష్ణ, మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేతాజీ యువజన మండలి ఆధ్వర్యంలో వివేకానందుని జయంతి వేడుకలు

అత్తుకూడ(ఎం), జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : నేతాజీ యువజన మండలి ఆధ్వర్యంలో గురువారం వివేకానందుని జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతాజీ యువజన మండలి అధ్యక్షకార్యదర్శులు ప్రతికంఠ శంకర్ రాజు, ఎలమిపేటి మురళీకృష్ణ, సభ్యులు ఆరి వెంకటేశ్వర్లు, బాబిడ శేఖర్, ఎం.డి అజిమ్, గుండగాని కిరణ్, నాతి మల్లికార్జున్, ముప్పగి, నరేష్, భరత్, కొల అఖిల్, చెరుకు శివాజీ, వినయ్, లోడి వినోద్, బండారు సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు మన తెలుగు పండుగలు

తుంగతుర్తి, జనవరి12(మనం న్యూస్): సంక్రాంతి వేడుకలను గురువారం మండల కేంద్రంలోని మేరిమధర్ పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మేరి మధర్ పాఠశాల ప్రన్సిపల్ మేరి విజ్ఞి మాట్లాడుతూ ఏద్యతో పాటు సంక్రాంతి యొక్క విశిష్టతను సాంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను వివరించడమే తమ కర్తవ్యం అన్నారు. ఈమేరకు భోగి మంటల బొమ్మల కొలువులు రంగు రంగుల హరివిల్లల హరిదాసుల కీర్తనలు గొప్పైమ్మలతో ఎడ్లబండి ప్రతిమాలతో పాఠశాల ప్రంగానికి సంబురాలతో నిండిపోయాయి. ఈపోటీలలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రాందానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పాల్గొన్నారు.

మండల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

జాశిరెడ్డిగూడెం, జనవరి 12(మనం న్యూస్): మండల అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని జాశిరెడ్డిగూడెం ఎంపీపీ మన్నె రేణుకలక్ష్మి సర్పంచ్ అన్నారు. గురువారం అర్బంపల్లిలోని సర్వసభ్యసమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అధికారులు గ్రామ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి పనులను పంపిన నేరదర్శాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ దువలప వీరప్రసాద్ యాద్వ, ఎంపీపీవో విజయ, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాయత్రి స్కూళ్లలో సంక్రాంతి సంబరాలు

వలిగొండ, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : వలిగొండ పట్టణంలోని గాయత్రి స్కూళ్లలో ఘనంగా మండలస్థాయి సంక్రాంతి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ జోసెఫ్ మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అతి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి అని, సూర్యుడు మకరరాశిలో ప్రవేశించడాన్ని మకర సంక్రాంతి అని దీనినే మకర సంక్రాంతి అని అంటారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పడమటి మురళీధర్ రెడ్డి, కొంకం బిక్షపతి, పాలకూర వెంకటేశ్, బీమిడి కవిత, నవీన్ రెడ్డి, ఆంజనేయులు, దయాకర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ స్తంభాల తీగల మరమ్మత్తులు పరిశీలించిన సర్పంచ్

అత్తుకూర్(ఎం), జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని శాంతినగర్ 4వ వార్డులో 3 ఫేజ్ విద్యుత్ తీగలు మరియు కొత్త విద్యుత్ స్తంభాల ఏర్పాటు పనులను గురువారం సర్పంచ్ జన్నాయికోడె సగేష్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 3 ఫేజ్ విద్యుత్ తీగలు, కొత్త విద్యుత్ స్తంభాల ఏర్పాటు విషయంపై జిల్లా విద్యుత్ శాఖ ఉన్నతాధికారి డి.జి. దంతూరి మల్లిఖార్జున్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా వారు స్పందించి పనులు చేయడం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యుత్ పనుల కాంట్రాక్టర్ రాజు, నాతి విష్ణు, స్వామి, యాన రవి, గ్రామపంచాయతీ సీబ్బంది, స్టానికలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వామి వివేకానందుని జయంతి ఉత్సవాలు

గుండా, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని అనంతారం గ్రామంలో స్వామి వివేకానందుని 160వ జయంతి ఉత్సవాలు వివేకానంద యాత్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ తుమ్మి దెప్పినరెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ సోమ నర్సయ్య, పంచాయతీ సెక్రెటరీ ధనుంజయ, అంగన్ వాడీ టీచర్స్ ఉప్పలమ్మ, రేణుక, స్వప్న, వార్డుమెంబర్, యాత్ అధ్యక్షులు కాలం రాజురెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు గొడిశాల లక్ష్మణ్, బిఆర్ఎస్ కుండల యాత్ నాయకులు నాగబండి సవీన్ గుప్త, యాత్ అధ్యక్షులు కృష్ణ రమేష్ యాదవ్, గుర్రం రమేష్ రెడ్డి, స్వామి, ఇళ్లబోయిన రాజు, మేకల తరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వృద్ధులకు చేతి కర్రల పంపిణీ

యాదగిరిగట్ట, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : యాదగిరిగట్ట మున్సిపల్ పరిధిలోని న్యూగండ్లపల్లి గ్రామంలో వృద్ధాప్యంలో ఉన్న పేదలకు ఆరుట్ట కమలాదేవి రామచంద్రారెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చేతి కర్రల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోద త్రీరాములు, మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎరుకల సుధ హేమేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాలలో కేఆర్ ఫౌండేషన్ వారు స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. మహిళలకు కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కేంద్రం గండ్లపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన ఫౌండేషన్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరుట్ట సుశీలాదేవి, మహిళా సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు బండి జంగమ్మ, రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కొల్లూర రాజయ్య, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ మెంబర్ పేరబోయిన పెంటయ్య, సిపిఐ జిల్లా నాయకులు బబ్బూరి శ్రీధర్, పేరబోయిన మహేందర్, పేరబోయిన బంగారు, ముక్కర్ల పెంటయ్య, పాకలపాటి రాజు, న్యూగండ్లపల్లి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే

వలిగొండ, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : వలిగొండ మండలంలో కల్యాణలక్ష్మి, పాడిముఖారక్ చెక్కులను గురువారం 113 మంది లబ్ధిదారులకు సాయి గజేష్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ప్రజ్ఞ శేఖర్ రెడ్డి పాల్గొని చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ పథకాలు పేదరికి ఆదాబిడ్డలకు వలంబివని అన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కిందని అన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులతో పాటు ఆయన సొంత నిధులతో వధువరులకు పట్టు వస్త్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సూతి రమేష్ రాజు, జడ్పీటీసీ వాకిటి పద్మ అనంతరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ బాతరాజు ఉమా బాలనర్సింహ, సర్పంచ్ బోళ్ల లలిత శ్రీనివాస్, నాయకులు మొగుట్ల శ్రీనివాస్, మత్స్యగిరిగుట్ట చైర్మన్ ముద్దసాని కిరణ్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు పల్లం రమేష్, కుందారపు యశోద కొమురయ్య, పల్లెర్ల రాజు భాగ్యమ్మ, తుమ్మల వెంకటరెడ్డి, బలిపాముల రవీంద్ర, మామిళ్ల రత్నయ్య, డేగల పాండరి, మద్దిల మంజుల నాగరాజు, ఎమ్మె లింగస్వామి, తహశీల్దార్ గజేష్ నాయక్, ఆర్బిలు రాజేశ్వర్ మనోహర్, వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు తుమ్మల



వెంకటరెడ్డి, మీసాల శేఖర్, కీసరి రాంరెడ్డి, పంగల బిక్షపతి, రాజేశ్వర్, నరసింహ, ఎంపీటీసీలు నోముల మల్లేష్ యాదవ్, పనల జ్యోతి విజయనంద్, మోజి నరసింహ, మాజీ ఎంపీపీ త్రీరాముల నాగరాజు, నాయకులు కొమురెల్లి సంజీవరెడ్డి, కొండూరు వెంకటేశం, బలిపాముల సత్యనారాయణ, మార్కెట్ డైరెక్టర్ పాలెపాక సత్యనారాయణ, నాయకులు, లబ్ధిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటి వెలుగు రిప్రాక్టర్ యంత్రాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్

భువనగిరి, జనవరి 12 (మనం న్యూస్) : పాత మున్సి పల్లోని డిఎం హెచ్. స్ట్రీట్ లో గురువారం కంటి వెలుగు కార్యక్రమం నిర్వహించి జిల్లాకు వచ్చిన ఆరోగ్య రిప్రాక్టర్ యంత్రాలను, కిట్స్ ను జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యలక్ష్మి పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య అధికారి డా.మల్లికార్జునరావు, డా.వివేక్, వైద్య సిబ్బంది కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంటి వెలుగు కార్యక్రమంపై

అవగాహణ

- ఎంపీపీ పార్వతికొండనాయక్

వరంపల్లి, జనవరి 12, మనం న్యూస్: ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గురువారం ఎంపీపీ పార్వతికొండనాయక్ అధ్యక్షతన కంటి వెలుగుపై అవగాహణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ పార్వతికొండనాయక్ మాట్లాడుతూ... దేశంలోనే ఎక్కడ లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మన రాష్ట్రంలో కంటి వెలుగు అవగాహణ కార్యక్రమాన్ని ఈనెల 18 నుండి జూన్ 30 వరకు జరుగుతుందని, కంటిపాపు సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రజలకు వైద్యసేవలందించేందుకు ఈ పథకం రూపొందించారన్నారు. ఈ పథకాన్ని ప్రభుత్వ ఖర్చుతో ఉచితంగా తెలంగాణలోని అన్ని జిల్లాల ప్రజలకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి కళ్లద్దాలను అందజేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీసో జానకి రాములు, ఎంపీసో ఆంజనేయులు, డా. సుధాకర్ నాయక్, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

టీయూడబ్ల్యూజే 143 జర్నలిస్ట్ యూనియన్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

- యూనియన్ అధ్యక్షుడిగా త్రిపురం రమేష్ రెడ్డి
- ట్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా దుగ్గి ఉషశ్రీ
- ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షుడిగా దొంతగాని రాజారమేష్

హజారినగర్, జనవరి 12, మనం న్యూస్: టీ యుడబ్ల్యూజే-143 జర్నలిస్ట్ యూనియన్ హజారినగర్ నియోజకవర్గ కమిటీ, యూనియన్ అనుబంధ నియోజకవర్గ ట్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గురువారం పట్టణంలోని కొండెన్ పంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశంలో యూనియన్ అధ్యక్షుడిగా త్రిపురం రమేష్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ ట్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా దుగ్గి ఉషశ్రీ, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అధ్యక్షుడిగా దొంతగాని రాజారమేష్ లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ ఎన్నిక యూనియన్ రాష్ట్ర, జిల్లా బాధ్యులు కామేశ్వర్ క్రాంతి, ధూళిపాల శ్రీనివాస్, త్రిపురం నర్సింహారెడ్డి సమక్షంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ నాయకులు మాట్లాడుతూ... ఈనెల 22 వరకు హజారినగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో యూనియన్, అనుబంధ కమిటీలు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఎన్నికైన పాలకవర్గం యూనియన్ బలోపేతానికి, జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్



మీడియా జర్నలిస్టులు పండ్ల నాగరాజు, బెక్కం శ్రీనివాస్, వట్టికాటి మహేష్, షేక్. అజహర్, నాగేశ్వరరావు, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సంఘాలు లింగం మమ, భోజనపల్లి నాగేశ్వరరావు, సామల వెంకటరెడ్డి, తండు వెంకన్న, నరేష్, బిల్లిని కోభన్, దొంతగాని రమేష్, పొట్ల లక్ష్మన్, నాగరాజు, ఉపేందర్, వెంకటేశ్, బైరిబాలు, శివ, రవి, హిందుజు, సైదా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓజో ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ కిట్స్ పంపిణీ

హుజూర్ నగర్, జనవరి 12, మనం న్యూస్: పట్టణానికి చెందిన అంబేద్కర్ కాలనీ యువతకు క్రికెట్ స్పోర్ట్స్ కిట్లు అందజేయాలని కాలనీకి చెందిన ఆవులపాటి శ్రీసు ఓజో ఫౌండేషన్ నియోజకవర్గ ఇంఛార్జ్ కుక్కుల వెంకన్నకు తెలుపగా వెంటనే ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల రఘుకు తెలియబర్చి ఫౌండేషన్ ద్వారా యువతకు అవసరమగు క్రికెట్, సెటిల్ కిట్లను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆవులపాటి శ్రీసు మాట్లాడుతూ... అడిగి వెంటనే యువతకు అవసరమగు క్రికెట్ సామాగ్రిని అందజేసిన పిల్లల రఘు, కుక్కుల వెంకన్నలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధూదిపాల సురేష్, రసూల్, మంజూర్, కళ్యాణ్, గోపిచంద్, ప్రసాద్, మోక్ష యువకులు పాల్గొన్నారు. నిరుపేద కుటుంబానికి సాయం పట్టణానికి చెందిన అమరబోయిన కామయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న ఓజో ఫౌండేషన్ టీం ఆ కుటుంబానికి రూ. 5వేల నగదు, 50 కేజీల బియ్యం ఓజో



ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల రఘు ద్వారా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఓజో ఫౌండేషన్ ఇంఛార్జ్ కుక్కుల వెంకన్న, కాలనీ వాసులు కోలపూడి యోహాన్, ఆవులపాటి శ్రీసు, రసూల్, మంజూర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ వెటరన్స్ ఆర్గనైజింగ్ సూర్యాపేట జిల్లా కార్యాలయం ప్రారంభం

కోదాడ, జనవరి 12 మనం న్యూస్: మాజీ సైనిక అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఇవిజి సూర్యాపేట జిల్లా కార్యాలయాన్ని కోదాడలోని ప్రారంభోత్సవం చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రిటైర్డ్ సైనిక అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నడవబడుతున్న ఈ ఆర్గనైజేషన్ ద్వారా రిటైర్డ్ సైనికుల యొక్క బెనిఫిట్స్ కోసం మరియు ముఖ్యంగా యువతను డిఫెన్స్ మరియు ఆర్మీలో చేర్చించేందుకు కావల్సిన సమాచారం అందించేందుకు ఈ ఆర్గనైజేషన్ ద్వారా అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూర్యాపేట జిల్లా ప్రెసిడెంట్ గుండా మధు మాట్లాడుతూ దేశ సేవలో భాగంగానే మేము ఈ సంస్థను స్థాపించామని ఆర్మీ మరియు డిఫెన్స్లో చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న యువకులకు అన్ని రకాల శిక్షణలు కూడా ఇస్తామని ఆసక్తి ఉన్న వారు 7893813768 నెంబర్ను సంప్రదించాలని చూపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెకేల్ రాజర్, సుమీతా వింగ్ ప్రెసిడెంట్, గుండా రాజర్, స్టేట్ కో-ఆర్డినేటర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సబ్ గ్రూప్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి.వి. సుమీర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రామారావు, కీత్ రామకృష్ణ, ఉపేందర్ రావు, వెంకన్న, దుర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ కార్యక్రమంలో మెకేల్ రాజర్, సుమీతా వింగ్ ప్రెసిడెంట్, గుండా రాజర్, స్టేట్ కో-ఆర్డినేటర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సబ్ గ్రూప్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి.వి. సుమీర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రామారావు, కీత్ రామకృష్ణ, ఉపేందర్ రావు, వెంకన్న, దుర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలి: 7వ వార్డు సభ్యులు తమ్ముడగోని శంకర్

చింతపల్లి జనవరి 12 (మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలం గొడుకొండ గ్రామానికి వెళ్లే రహదారిలో మౌత్లు అమ్మ దేవాలయ సమీపంలో రహదారి కోతకు గురై ప్రమాదకరంగా మారింది. ఈ రహదారిని ఇరువైపుల రెండు పీట్లరకు వెడల్పు చేసి నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని గొడుకొండ 7వ వార్డు సభ్యులు తమ్ముడగోని శంకర్ డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి నిత్యం రహదారి గుండా వందలాది మంది ప్రజలు రాకపోకలు కొనసాగిస్తున్నారు. బస్టాండ్ నుంచి గ్రామానికి వెళ్లే బీటీ రహదారి పూర్తిగా గుంతలమయంగా మారడంతో భయం గుప్పిట్లో పెట్టుకొని ప్రయాణిస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయంపై గ్రామపంచాయతీ, మండల స్థాయి అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని కోరారు. ఇటీవల వర్షం కురిసినప్పుడు బస్టాండ్లో చెట్లు విరిగి రహదారిపై పడిపోయింది. గొడుకొండ గ్రామానికి చెందిన యువకులు వెంటనే స్పందించి చెట్లను తొలగించి సమస్య పరిష్కరించారు. ఇప్పటికైనా సబంధిత శాఖాధికారులు స్పందించి



సమస్య పరిష్కరించాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ ఛార్జి మాణిక్ రావు తాకూరేను కలిసిన చింతపల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు

చింతపల్లి జనవరి 12 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ ఛార్జిగా ఏఐసీసీ మాణిక్ రావు తాకూరేను సునియ్యం విం.డి. గొ.డ.కొ.ండ. గ్రామపంచాయతీలోని వెంకటేశ్వరనగర్ (మూల్) కు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు హుర్రీ లక్ష్మణ్, చింతపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యనిర్వహణాధ్యక్షుడు మాణిక్ రావు తాకూరేను గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతం కోసం శ్రేణులు బాధ్యతాయుతంగా పని చేయాలన్నారు. ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్తరిస్తున్న కేంద్రరాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను త్వరలోనే భూస్వామితం చేయటకు ప్రజలు సిద్ధం కావాలన్నారు. అన్నీ వర్గాల ప్రజా సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేసినట్లున్నారు. బహిరంగ సభల పేరుతో ప్రజా ధనాన్ని దురిస్తేయింగా చేస్తున్న... నియంతృత్వ పరిపాలన చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని వారు ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో



నిరుద్యోగులు సకాలంలో ఉద్యోగాలు కల్పించబోవడం వల్ల మానసిక క్షోభకు గురై ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో కబడ్డీ పోటీలు

హుజూర్ నగర్, జనవరి 12, మనం న్యూస్: జాతీయ యువజన దినోత్సవం సందర్భంగా హుజూర్ నగర్ పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల అవరణలో గురువారం పాఠశాల స్థాయి విద్యార్థులకు కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను సీనియర్ పాఠశాల రెడ్డి, ఎస్ఐ కట్టా వెంకటరెడ్డిలు ప్రారంభించారు. 8 పాఠశాలలకు చెందిన టీంలు పోటీల్లో పాల్గొనగా సోపల్ వెల్డర్ పాఠశాల విద్యార్థులు మొదటి స్థానం సాధించగా, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు ద్వితీయ స్థానం సాధించారు. విజితలైన క్రీడాకారులకు ఎస్ఐ కట్టా వెంకటరెడ్డి చేతుల మీదుగా బహుమతులు, ట్రోఫీలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాలలో సంక్రాంతి సంబరాలు

హుజూర్ నగర్ / గడిపల్లి, జనవరి 12, మనం న్యూస్: సంక్రాంతి సంబరాలను పట్టణంలోని ఎం.డి.ఆర్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా పాఠశాల కరన్సాండెంట్ మేరెడ్డి రామోదర్ రెడ్డి విద్యార్థులకు బోగి, కనుమ, మకర సంక్రాంతి పండుగ ప్రాముఖ్యతలు విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం విద్యార్థుల చేత సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ భూపాల రెడ్డి, ఏవో సర్పంచి రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. గడిపల్లిలో... మండల పరిధిలోని పరెడ్డి గూడెం ప్రాథమిక పాఠశాల, గడ్డిపల్లి జెడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకుని విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్.ఎం. సుబ్బ, సైదానాయక్, సర్పంచ్ వీరం రెడ్డి, లక్ష్మీశంకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో అక్షరభ్యాసంపౌష్టికాహారం చిన్నారులకు సక్రమంగా అందించాలి

చింతపల్లి జనవరి 12 (మనం న్యూస్): చింతపల్లి మండలం చాకిలిశేరుపల్లి, మధనాపురం, గొల్లపల్లి, కుర్మేడ్లోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో బి.డి.ఎస్ అధ్వర్యంలో గురువారం చిన్నారులకు అక్షరభ్యాసం, అన్నప్రాశన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సూపర్ వైజర్ జ్ఞానేశ్వర్ హాజరి మాట్లాడుతూ... కేంద్రాలకు వచ్చే చిన్నారులకు సక్రమంగా పౌష్టికాహారం అందించి వారికి ఆట-పాటలతో బాంధ్యంతో విద్యాభోధన చెప్పాలన్నారు. సమయ పాలన తప్పకుండా పాటించి ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు ఉడుత అఖిల, బోల్లగోని మల్లమ్మ, రాటకొండ రుద్రమాదేవి ప్రసాద్, దాద్ర విశ్వానాథం, అంగన్వాడీ టీచర్లు దురేష్, వెంకటమ్మ, మమత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా వివేకానంద జయంతి

....చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో భాజపా మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో జయంతి

చింతపల్లి జనవరి 12 (మనం న్యూస్): విశ్వ గురువు స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని గురువారం చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో భాజపా అధ్యక్షుడు శివరత్నం రమేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి భాజపా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెనమోని రాములు పాల్గొని వివేకానంద స్వామి చిత్రపటాని పూల మాల వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యవర్గ సభ్యులు సముద్రాల నగేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గొడుగు మహేష్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు గొడుగు శ్రీనివాస్, బాతు అధ్యక్షుడు మోర వెంకటరమణ, కుండేళ్ల చెన్నయ్య, జుక్కల రమేష్, బినమోని సాయికుమార్, శిరమోని రాజు, దుగ్గాల సంతోష్, గజ్జె అభినవ్, కుండేళ్ల శ్రీనైలం, కొప్పుల వెంకటేష్, ప్రశాంత్, సాయి, పాల్గొన్నారు.

